
 

Извештај о ревизији правилности пословања Града Новог Сада у делу који се односи на 

расходе за запослене за 2022.годину, код  директних и индиректних корисника буџетских 

средстава 

РЕЗИМЕ 

 

 

 

 

 

  

Зашто смо спровели ову 

ревизију? 
У периоду од 2011. до 2022. године, 

спроведено је укупно 813 ревизијa код 

локалних власти, и то: (1) 197 ревизија 

консолидованих финансијских извештаја 

завршног рачуна буџета и правилности 

пословања и 282 ревизије саставних делова; 

(2) 113 ревизија консолидованих 

финансијских извештаја завршног рачуна 

буџета и 72 ревизије саставних делова (3) 100 

ревизија правилности пословања и 34 

ревизије саставних делова и (4) 15 ревизија 

правилност и ефикасности планирања јавних 

набавки у јединицама локалних самоуправа 

код директних корисника буџетских 

средстава. 

Код највећег дела локалних власти, 

откривене су значајне неправилности које се 

односе на обрачун и исплату плата. Ревизија 

правилности пословања на тему расхода за 

запослене код директних и индиректних 

корисника буџетских средстава за 2022. 

годину- спроведена је са циљем да се провери 

да ли су расходи за запослене код директних 

и индиректних корисника буџетских 

средстава обрачунати и исплаћени у складу 

са прописима. 

 

 

Шта смо препоручили? 
 

Одговорним лицима директних и 

индиректних корисника буџетских средстава 

Града Новог Сада дали смо 16 препорука 

којима смо препоручили да: 

- обрачун и исплату плата врше применом 

коефицијената и основице утврђених 

законом, 

- додатке на плату и накнаде плата 

обрачунавају и исплаћују у складу са 

законом, 

- обрачун и исплату солидарних помоћи 

запосленима врше у складу са законом,  

- број запослених на одређено време 

ускладе са прописима и  

- побољшају систем интерних контрола. 

 

Резиме 

Директни и индиректни буџетски 

корисници Града Новог Сада су у 2022. 

години извршили расходе за запослене, 

више у односу на пропис, у износу од 

најмање 372,8 милиона динара. 

 
Директни буџетски корисници Града Новог Сада 

су у 2022. години исплатили плате и припадајуће 

социјалне доприносе на терет послодавца више у 

износу од најмање 140 милиона динара, због 

примене коефицијената и основице који нису у 

складу са прописима. Индиректни буџетски 

корисници Града Новог Сада су за поједина 

радна места утврдили коефицијенте који нису у 

складу са прописом. 

Код директних и индиректних буџетских 

корисника утврђене су неправилности у 

обрачуну и исплати додатака на плату и накнада 

плата. 

Директни и индиректни корисници буџетских 

средстава Града Новог Сада су у 2022. години 

исплатили, супротно прописима, солидарну 

помоћ за побољшање материјалног и социјалног 

положаја запослених у укупном износу од 232,8 

милиона динара. 

Град Нови Сад је на дан 30. децембар 2022. 

године имао 128 запослених на одређено време 

више у односу на прописано ограничење (72 

запослена лица код директних буџетских 

корисника и 56 запослених код индиректних 

буџетских корисника). 

Директни буџетски корисници Града Новог Сада 

су у 2022. години запослили 40 службеника на 

положају у статусу вршиоца дужности, на 

период дужи од законом утврђеног, а да Градско 

веће није расписало јавни конкурс за 

попуњавање ових радних места. 

Директни корисници буџетских средстава у 

2022. години за 12 запослених лица нису имали 

документацију којом се потврђује и доказује да 

испуњавају услове за заснивање радног односа у 

погледу радног искуства у струци. 

 


